

NAŠE ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA

ENVIRONMENTÁLNÍ ASPEKTY JAKO SOUČÁST VEŠKERÉ NAŠÍ ČINNOSTI

Integrovat environmentální aspekty do všech rozhodovacích a výkonných procesů, především pak při přípravě a realizaci nových projektů, kdy jsou volena řešení výhodnější z hlediska celkových dopadů na životní prostředí.

HODNOCENÍ A SNÍŽENÍ NAŠICH DOPADŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Na základě pravidelného hodnocení dopadů na životní prostředí plánovat a realizovat opatření k odstranění nebo omezení těchto dopadů z lokálního i globálního hlediska.

PRAVIDELNÁ KONTROLA A NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ NAŠEHO SYSTÉMU OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Systematicky kontrolovat a hodnotit účinnost systému řízení ochrany životního prostředí a zajišťovat okamžitou nápravu zjištěných nedostatků a výsledky hodnocení využívat ke zvyšování úrovně systému.

ENVIRONMENTÁLNĚ ŠETRNÉ VÝROBKY

Dále rozvíjet výrobu environmentálně šetrných produktů, jak zaváděním nejlepších dostupných technologií při postupném nahrazování morálně zastaralých výrob, tak i změnami ve výrobovém portfoliu.

SOULAD S LEGISLATIVNÍMI I JINÝMI POŽADAVKY

Plnit všechny relevantní požadavky dle platné legislativy v oblasti ochrany životního prostředí a souvisejících správních rozhodnutí, jakož i požadavky dle dobrovolných dohod.

ENVIRONMENTÁLNÍ UVĚDOMĚLOST ZAMĚSTNANCŮ

Vést zaměstnance k uvědomění si negativních dopadů všech realizovaných činností na životní prostředí a systematicky rozvíjet znalosti, kvalifikaci, odpovědnost a povědomí zaměstnanců v oblasti ochrany životního prostředí, včetně reakcí v nestandardních situacích.

OTEVŘENÁ A TRANSPARENTNÍ KOMUNIKACE

Otevřeně a vstřícně komunikovat s veřejností a zainteresovaným stranám poskytovat pravdivé informace o dopadech na životní prostředí. Předávat zákazníkům dostatečné informace pro bezpečné užívání chemických výrobků a na vyžádání též zneškodňovat jejich zbytky.

LEPŠÍ INFORMOVANOST O ENVIRONMENTÁLNÍCH ASPEKTECH CHEMICKÉ VÝROBY

Aktivně se podílet na vytváření obecného povědomí o environmentálních aspektech výroby, distribuce a používání chemických látek v rámci spolupráce s odbornou veřejností a oborovými sdruženími v ČR i EU.

LIKVIDACE STARÝCH EKOLOGICKÝCH ZÁTĚŽÍ

Odstraňovat ekologické zátěže, ke kterým došlo v minulosti, ale i předcházet vzniku příčin poškození životního prostředí, které souvisejí s intenzivní průmyslovou výrobou.

*Ing. Daniel Tamchyna, MBA
Generální ředitel*